
 LEISTUNGEN

Wer ist versichert?

	 Jagdhunde mit folgenden Voraussetzungen: Angabe Chipnummer (Tätowier Nummer), 
	 gültige NÖ Jagdkarte des Hundehalters, Jagdhunderasse gemäß Liste des
	 Österreichischen Jagdhundeverbandes (ÖJGV) Anhang I der Satzung, Fassung 2013 oder 
	 ein jagdlich geführter Jagdgebrauchshund mit FCI-Abstammungsnachweis. 
	 Versicherungsfähig sind nur Jagdhunde im Alter von mindestens 5 Monaten bis zum

	 vollendeten 12. Lebensjahr. Eine Einschränkung der Versicherungsleistung besteht für
	 Hunde bis zur Absolvierung der Jagdhundeprüfung, die für eine Meldung als Revierhund
	 für die Niederwildbejagung laut NÖ Jagdgesetz und NÖ Jagdverordnung erforderlich sind.

Versichertes Risiko

	 Versichert sind die während einer Jagd (inkl. Nachsuche) eingetretenen Jagdunfälle,
	 die den Tod, die Nottötung oder eine tierärztliche Behandlung eines Jagdhundes zur
	 Folge haben.
	 Versichert ist das Abhandenkommen des Jagdhundes während der Jagd

	 (Jagdhund war drei Monate nach Teilnahme an der Jagd nachweislich nicht auffindbar). 
	 Voraussetzung ist die Registrierung bei Petcard bzw. Heimtierdatenbank sowie eine
	 Ausrüstung mit einem GPS.

Leistungseinschränkungen

	 Nicht versichert sind Schäden infolge von Krankheiten und Vergiftungen einschließlich
	 der Tollwut.
	 Es gilt die Subsidiarität.

Ambulante und stationäre Heilbehandlung  
(Versicherungssummen pro Versicherungsjahr )

	 Bei ambulanten und stationären Heilbehandlungen einschließlich Medikation sowie
	 Operationen infolge eines Jagdunfalls:

	 für Hunde ab 5 Monate bis zur Jagdhundeprüfung*) bis € 1.400,– 
	 für Hunde mit erfolgreich absolvierter Jagdhundeprüfung*)

	 bis zum vollendeten 12. Lebensjahr bis € 2.000,– 

	 Es gilt die freie Wahl des Tierarztes oder der Tierklinik
	 Selbstbeteiligung je gemeldeten Leistungsfall € 200,-

Jagdhunde-Unfallversicherung

Leistungsüberblick
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Im Sinne der Lesefreundlichkeit beschränken wir uns im Text auf die gebräuchlichen männlichen Wortformen. Selbstverständlich  
wenden wir uns damit an alle Geschlechter gleichermaßen.

Hinweis: Zweck dieser Online Leistungsübersicht ist eine vereinfachte und gekürzte Marketinginformation zu unseren Produkten.
Die Leistungsübersicht wurde sorgfältig erstellt, jedoch kann die verkürzte Darstellung zu missverständlichen oder unvollständigen 
Eindrücken führen. Wir können für die Richtigkeit, Aktualität, Vollständigkeit und laufende Verfügbarkeit keine Gewähr übernehmen und 
behalten uns vor, Angebote zu adaptieren oder gänzlich einzustellen. Die Produktinformationsblätter finden Sie unter www.nv.at/services. 
Sie erhalten diese auch bei Ihrem Kundenberater oder in einem unserer Kundenbüros. Der genaue Deckungsumfang ist ausschließlich in  
der Polizze und den Versicherungsbedingungen dokumentiert. Alle Angaben in diesem Folder beziehen sich auf die derzeitige  
Rechtssituation. Alle Beträge in Euro.
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Versicherungsbeginn:
Der Versicherungsschutz beginnt am nächsten Tag nach Abschluss der
Jagdhunde-Unfallversicherung

Versicherungsende:
Die Versicherung gilt für ein Jahr und verlängert sich automatisch, sofern nicht ein
Monat vor Ablauf eine Kündigung erfolgt.

*) Jagdhundeprüfungen, die für die Meldung als Revierhund für die Niederwildbejagung laut NÖ Jagdgesetz und NÖ Jagdverordnung
erforderlich sind; siehe Website NÖ Jagdverband: www.noejagdverband.at

Tod, Nottötung, Abhandenkommen 
(Versicherungssummen pro Versicherungsjahr)

	 Tod oder Nottötung bzw. Abhandenkommen eines Jagdhundes während der Jagd
	 für Hunde ab 5 Monate bis zur Jagdhundeprüfung*) € 350,– 
	 für Hunde mit erfolgreich absolvierter Jagdhundeprüfung*) bis zum vollendeten

	 12. Lebensjahr bis € 700,– 

Wo gilt die Versicherung?

	 Österreich wo immer befindlich.
	 Ein vorübergehender Aufenthalt in der EU oder EFTA Staaten ist bis zu einem Monat

	 ab Ausreisedatum mitversichert.

Vertragsgrundlagen

	 Allgemeine Versicherungsbedingungen für die Tierkrankenversicherung für Hunde
	 und Katzen (T0010)
	 Besondere Bedingungen für die Unfallversicherung von Jagdhunden (T0011)

Jahresprämie pro Jagdhund

€ 74,–
davon werden € 40,– vom NÖ Jagdverband gefördert!

Nähe 

verbindet.

Unsere Niederösterreichische Versicherung
ist ein heimisches Unternehmen mit modernen Versicherungsleistungen, das seit 
über einem Jahrhundert verlässlich Verantwortung für die Sicherheit der Menschen in 
Niederösterreich und Wien trägt. Wir arbeiten mit rund 670 Mitarbeitern – davon über 
400 in der Kundenbetreuung – und 46 Standorten überall dort, wo unsere Kunden sind.


